



राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम लिमिटेड

जन-सम्पर्क अनुभाग

118, विद्युत भवन, जनपथ, ज्योतिनगर, जयपुर -302005

विद्युत निगमों में लेखा अधिकारी, कनिष्ठ रसायनज्ञ एवं कनिष्ठ अभियन्ता के पदों हेतु ऑनलाइन परीक्षा का परिणाम घोषित

जयपुर, 27 सितम्बर 2021

राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम द्वारा राज्य के पांचों विद्युत निगमों में सीधी भर्ती हेतु आयोजित ऑनलाइन परीक्षा के परिणाम जारी करने के क्रम में सोमवार दिनांक 27 सितम्बर 2021 को लेखा अधिकारी के 11 पदों, कनिष्ठ अभियन्ता (सिविल) के 43 पदों, कनिष्ठ अभियन्ता (फायर एण्ड सेफ्टी) के 16 पदों एवं कनिष्ठ रसायनज्ञ के 27 पदों सहित कुल 97 पदों का परिणाम घोषित कर दिया गया है। लेखा अधिकारी के लिए 24 अभ्यर्थी, कनिष्ठ अभियन्ता (सिविल) हेतु 91 अभ्यर्थी, कनिष्ठ अभियन्ता (फायर एण्ड सेफ्टी) हेतु 31 अभ्यर्थी एवं कनिष्ठ रसायनज्ञ हेतु 56 अभ्यर्थियों को दस्तावेज सत्यापन हेतु बुलाया गया है। लेखा अधिकारी एवं कनिष्ठ अभियन्ता (सिविल तथा फायर एण्ड सेफ्टी ब्रान्च) के पदों हेतु सफल अभ्यर्थियों को दिनांक 6 अक्टूबर को तथा कनिष्ठ रसायनज्ञ के पदों हेतु दिनांक 9 अक्टूबर को घम्बल रेस्ट हाऊस, हवा सड़क, सोडाला पुलिस थाने के पास, जयपुर में दस्तावेजों के सत्यापन हेतु बुलाया गया है।

अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक, राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम श्री राजेश कुमार शर्मा ने बताया कि इससे पूर्व दिनांक 24 सितम्बर, 2021 को 8 संवर्गों एवं दिनांक 25 सितम्बर, 2021 को 1 संवर्ग का परिणाम घोषित किया गया था। इस प्रकार 4 सितम्बर से 12 सितम्बर तक आयोजित कुल 14 संवर्गों की परीक्षाओं में से 12 संवर्गों के परिणाम घोषित किए जा चुके हैं।

श्री शर्मा ने यह भी बताया कि उत्पादन निगम ने ऑनलाइन परीक्षा समाप्ति से एक पखवाड़े में ही कुल 14 संवर्गों में से 12 संवर्गों के परिणाम जारी कर ऊर्जा विभाग एवं पांचों विद्युत निगमों की वेबसाइट पर अपलोड कर दिये हैं। शेष 2 संवर्गों के परीक्षा परिणाम भी शीघ्र ही जारी कर दिये जायेंगे।

अभ्यर्थी अपने प्राप्तांक, उक्त में से किसी भी निगम की वेबसाइट पर देख सकते हैं। परिणाम जारी होने की सूचना समस्त अभ्यर्थियों को उनके मोबाइल नम्बर पर संदेश (एसएमएस) द्वारा दे दी गई है। सफल अभ्यर्थियों को दस्तावेज सत्यापन हेतु कॉल लेटर डाऊनलोड करने की सूचना उनके द्वारा दिए गए मोबाइल नम्बर एवं ई-मेल पर भी दी गयी है। दस्तावेज सत्यापन हेतु अभ्यर्थियों को समस्त मूल प्रमाण पत्र मय फोटो प्रति साथ लाने हेतु निर्देशित किया गया है।